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“Decenio de la Igualdad de oportunidades para mujeres y hombres” 
"Año de la Universalidad de la Salud" 

COMISIÓN DE RELACIONES EXTERIORES 

 

COMISIÓN DE RELACIONES EXTERIORES 

2020-2021 

AGENDA - SEXTA SESIÓN ORDINARIA 

 

Sesión Virtual    :   Plataforma Microsoft Teams 

Fecha      :  Lunes, 8 de junio de 2020 

Hora        :  11.00 a.m. 

 

I. DESPACHO 

 

1. Relación de documentos ingresados del 29 de mayo al 4 de junio de 

2020 

2. Relación de oficios emitidos del 29 de mayo al 4 de junio de 2020  

3. No se han recibido iniciativa ni tratados ejecutivos, durante dicho 

periodo. 

 

II. ACTA 

 

Debate y votación del acta de la Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión, 

realizada el 1 de junio de 2020. 

 

III. INFORMES 

 

IV. PEDIDOS 

 

1. Los pedidos relacionados con Ligas Parlamentarias de Amistad son 

las siguientes: 

 El congresista Combina Salvatierra solicita la reactivación de las 

Ligas con Austria y con Holanda; y su incorporación a Alemania, 

Italia y Chile. 

 El congresista Olivares Cortes solicita su incorporación a la Liga 

con Canadá. 

 La congresista Fabián Díaz solicita su incorporación a las Liga con 

China, España, Israel, Suecia y Rusia. 

 La congresista Silva Santisteban Manrique solicita su incorporación 

a la Liga con Chile. 

 La congresista Rodas Malca solicita su incorporación a la Liga con 

el Parlamento Europeo. 
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 La congresista Ayasta de Díaz solicita su incorporación a la Liga 

con indonesia. 

 La congresista Gallardo Becerra solicita su incorporación a la Liga 

con Costa Rica 

 El congresista Vigo Gutiérrez solicita la reactivación de la Liga con 

la Federación Rusa; cuenta con las firmas de los congresistas 

Pichilingue Gómez, Pinedo Achaca, Vivanco Reyes y Alonzo 

Fernández. 

 El congresista Zárate Antón solicita la reactivación de la Liga con 

Australia; cuanta con las firmas de los congresistas Vigo Gutiérrez, 

Vivanco Reyes, Alonzo Fernández y Pinedo Achaca. 

 El congresista Zárate Antón solicita nuevamente la reactivación de 

la Liga con Asia Pacífico; cuenta con las firmas de los congresistas 

Vigo Gutiérrez, Vivanco Reyes, Alonzo Fernández y Pinedo Achaca. 

 La congresista Contreras Bautista solicita su incorporación a las 

Ligas con el Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte y con 

Emiratos Árabes. 

 El congresista Benavides Gavidia solicita su incorporación a la Liga 

con Colombia. 

 El congresista García Oviedo reitera el pedido para la reactivación 

de las ligas con Suiza y Argentina; cuenta con las firmas de los 

congresistas Aguilar Zamora, y Salinas López. También comunica 

su adhesión a las ligas de Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda 

del Norte y Estados Unidos.  

 La congresista Contreras Bautista comunica su interés en participar 

solamente en las ligas con parlamento europeo, Estados Unidos, 

Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte y Emiratos Árabes. 

 El congresista Mesía Ramírez comunica su dimisión de la Liga con 

Japón. 

 El congresista Valdez Farías comunica que únicamente participará 

en las ligas con Unión Europea (debe decir Parlamento Europeo), 

Italia, Rusia, España y China. 

 El congresista Columbus Murata comunica su adhesión a las ligas 

con Italia y Rusia. 

 La congresista Florián Díaz comunica su adhesión a las ligas con 

Rusia e Italia. 

 El congresista Inga Sales comunica su adhesión a las ligas con 

Alemania, China, España y Estados Unidos.   

  

 

V. ORDEN DEL DIA 
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1. Debate y votación del predictamen recaído en el Tratado Internacional 

Ejecutivo N° 212, el cual ratifica el Acuerdo por Intercambio de Notas 

entre la República del Perú y la Unión Europea que enmienda la 

Cláusula 2 del Convenio de Financiación “Medidas de Apoyo para el 

Perú”. 

 

2. Debate y votación del predictamen recaído en el Tratado Internacional 

Ejecutivo N° 213, el cual ratifica el Enmienda al Convenio de 

Financiación N° DCI-ALA/2015/037-956 con la Unión Europea, referido 

al "Programa de Apoyo a la Estrategia Nacional de Desarrollo e 

Inclusión Social”. 

 

3. Invitación al señor Federico Agusti, representante del Alto Comisionado 

de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR) en el Perú; y, el 

señor Jorge Baca Vaughan Jefe de la Misión de la Organización 

Internacional para las Migraciones (OIM) en el Perú. 

 

Las preguntas formuladas por los congresistas son las siguientes: 

 Tratar la problemática de la migración; y, en especial, la necesidad 

de contar con mayor apoyo de las organizaciones internacionales 

para tratar este problema; máxime por su agravamiento debido a la 

gran crisis por la pandemia. 

Congresista Rubén Pantoja Calvo 

 Hasta antes del brote del COVID-19 el Perú registraba formalmente 

a más de 862,000 personas venezolanas, de las cuales más de 

482,500 habían solicitado su condición de refugiados. En tal 

sentido, explique ¿cuál es el balance de las medidas y acciones 

adoptadas por el Estado peruano para facilitar la integración de las 

personas refugiadas? 

 Respecto a la asistencia humanitaria, tenemos conocimiento que 

existe un gran número de venezolanos que padecen de VIH y, 

precisamente, llegaron a Perú buscando tener acceso a retrovirales 

que en su país no encuentran. Al ser dichos pacientes población 

en riesgo de contagiarse de coronavirus, ¿tienen ustedes algún 

registro de ellos? y en ¿qué situación se encuentran? 

 Sabemos que ACNUR a abierto diversas oficinas en Perú, 

especialmente en aquellas ciudades de alta concentración de 

personas refugiadas como Cusco y Arequipa; en tal sentido, ¿qué 

acciones están realizando con el gobierno regional de Cusco para 

permitir el acceso a los derechos básicos como son la salud, la 

educación y el trabajo? 
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Las preguntas formuladas por los congresistas son las siguientes: 

 Para tratar la problemática de la migración; y, en especial, la 

necesidad de contar con mayor apoyo de las organizaciones 

internacionales para tratar este problema; máxime por su 

agravamiento debido a la gran crisis por la pandemia. 

Congresista Rubén Pantoja Calvo 

 ¿Qué acciones de apoyo técnico y asesoramiento han brindado a 

los gobiernos regionales respecto a la gestión migratoria y la 

defensa de los derechos humanos de los migrantes?, ¿cuál es el 

grado de cumplimiento y eficacia? 

 ¿Qué Proyectos de Desarrollo están gestionando actualmente con 

el Estado peruano? 

 

----------------------------------------- 

 


